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gy pár cipő 
k hete már annak, hogy hiába 

a nagyváradi titokzatos Kürtent, 

szörnyü módon végzett a szegény, 

ze husz éves Jámbor Imrével. Düs- 
emlékeztet ez a rettenetes mé- 
amelynek még a részleteit sem le- 

ondani, hogy milyen állapotban ta- 
a bestiálisan megcsonkitott holtat. 

e beszél a hborzalomról egész Nagy- 

z egész ország, de hiába minden 

, minden kiáltozás a megtorlás 

gylátszik most már elkésett, holt- 

jutott a nyomozás, - egy pár cipő 

t. - Nekem csak egy pár cipőm van, 

etem tönkre azért, hogy a gyilkost 

kinyomozzam, - mondotta őszintén 

zárus. Igy mondotta azt kertelés 

nyiltan és valljuk meg, mi is tel- 
nteséggel, hogy mi sem tudunk fel- 

rodni a cinizmusáért. Ha szétrongyolja 

töves, göröngyös pocsétás szöllőhegyi 
ikkor nincs másik. Már pedig azt 

em kivánhatjuk egy komiszárustól, 
in mezitláb járjon be a hivatalba, 

ásfelé, ahova rendőri utja viszi. Aki 

gyobb társadalmi értéket, az életet 
nyilvánvalóan jogot formálhat saját 

lyét ületőleg legalább annyi állami 

skodásra, hogy ehessen vagy ne le- 

a t kocsi ett ha elmegy a 

helyszinére. Ugyanis a váradi 

t volna a szerencsétlen komiszárus- 
ocsi tehát sehogy sem volt, másnap- 

sitását. Olyan meseszerüen hangzik 

gész, mintha a tüzoltóság elhalasz- 

okokból, hogy kivonuljon a 

tüzhöz. Elkésik a kocsi és még na- 

ihbat késik a rendőrkutya, amelyet csak 
ninchat órával később tudnak kivinni a 

zinre, mikor szimatja már nem talál 
nyomot. Akármilyen furcsa is 

mégsem mese. Annyira megszokott 
ezek, hogy bátran nevezhetjük 

ni a tisztviselőknek. Hogy télen meg 

mberedjenek a fütetlen szobákban, 

k, épp Nagyváradon történt néhány 

őtt, hogy a legénység maga vett 

karmányt, mert megszánta az éhező 

ovakat. Kérdezzük ezekután, hogyan 
meg a rendőrség azoknak a sulyos 

oknak, amelyek reá hárulnak? 

legyen minden pillanatban készen- 

, mikor a legkinzóbb személyi gon- 

micsoda furfanggal teremtse 
eezé hivatása gyakorlása 

ésbe, hogy saját szzi vá- 
1 egy iv papirost. önmagukért be- 

végtelen szomoru állapotok ezek 
és rendészet szempontjából egy- 
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A Morgan-bank titkos könyvei 
szédületes arányu vesztegetéseket takarnak 
és közismert államiérfiakat kompromittálnak 
A Morgan-botrány egyre nagyobb 

hullámokat ver Amerikában. A szenátus 

vizsgálóbizottsága folytatja a milliárdos 
Morgan bankár kihalligatását, amelynek 

során érdekes pikantériák derülnek ki. 
Megállapitották, hogy Owen Young, 
a hires Young-terv szerzője, Woodin 
kincstári államtitkár, Roberts, a leg- 
felső törvényszék tagja és Mac Ador 
szenátor, szintén kaptak Morgantól meg- 
vesztegetési pénzeket. A megvesztege- 

tett politikusok között, mint tegnap is 
jelentettük, Norman Davis, az 

Egyesült Allamok főmegbizottja is sze- 
repelt. A bank ezeket a megvesztegeté- 

seket ugy intézte, hogy 
a z poitazola patam pénzér' 

Roosevelt amerikai elnököt telje- 

sen lehangolta az a lanyhaság és fenye- 
gető eredménytelenség, amellyel a genfi 

leszerelési konferencia folyik. Roosevelt 

tegnap telefonbeszélgetést folytatott a 
Genfből Londonba visszatért Simon 

angol külügyminiszterrel. 
Roosevelt közölte az angol külügymi- 

niszterrel, hogy nagy aggodalommal ki- 

séri a leszerelési konferencia nehézségeit 

és kilátásba helyezte, hogy 

amennyiben a tanácskozások 

kudarccal végződnek, az Egye- 

sült Allamok kormánya telje- 

sen visszahuzódik az európai 

ügyektől. 

A beszélgetés végén Roosevelt arra szó- 
IHtotta fel Simon külügyminisztert, hagy 
Anglia is tegyen ehhez hasonló kijelen- 
tést. Simon azt válaszolta; hogy követni 
fogja az Egyesült Allamak elnökének ta- 

nácsát. 
A londoni sajtó teljesen Roosevelt nyi- 

latkozatának hatása alatt áll. r ea ve I 

Brook, jsé 

ban nagy mozgalmat Kezdett annak ér- 

dekében, hogy Anglia is vonuljon telje- 
sen vissza az európai kontinens ügyeitől. 
Azt ajánlja, hogy Anglia ne vegyen 

részt ezentul semmiféle nemzetközi kon- 
ferencián és ne vállaljon semrniféle uj 

köfelezettsénet 

nek és anyagiakban is cselekvőképessé 
kell tenni a rendőrség intézményét, mert 

államilag magára hagyva meddő és célta- 
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medő mehet a az egolkezyeézben 

sőt többnyire teljesen hitelbe 
nagymennyiségü Morgan-rész- 

vényt adott, 

amelyeket azok azonnal lombardiroztak 

a banknál és óriási pénzeket kaptak. 
Természetes, hogy sem a részvények 
árát, sem a lombardkölcsönt nem fizet- 

ték meg, hanem csak titkos folyószámlá- 

kon szerepeltek. A szenátus vizsgálóbi- 
zottsága a Morgan-bankház titkos köny- 
vei alapján igyekszik most megállapitani 

pontosan azoknak az összegeknek a 

nagyságát, amelyeket a megvesztegetett 

politikusok kaptak. 

Az amerikai közvélemény nagy felhá- 
borodással fogadja ezeket a leleplezése- 

ket tés követeli, hogy 

Amerika cserbenhagy via ja Európát 
a tulzottan önző francia áll 

FPárisban Roosevelt kijelentései 

miatt nagy izgalom uralkodik, 
mert kétségtelen, hogy Rocse- 

velt álláspontja elsősorban 

Franciaország ellen irányul. 
Amerika rossz szemmel nézi, hogy Fran- 
ciaország a leszerelési konferencián ál- 

landó ellenzéket képez és hogy a négy 
nagyhatalmi paktumot is azért igyek- 

szik megakadályozni, mert ezzel saját 
pozicióját félti. Francia kormánykörök 
most latolgatiják, hogy nem volna-e he- 
lyesebb, ha némi engedményt tanusita- 
nának, mert tisztában vannak vele, ha 

Roosevelt elnök valóban közömbösséget 
tanusit majd az európai ügyekkel szem- 

ben és arra rábirja Angliát is, akkor 
Franciország teljesen magára fog ma- 

radni. 

A kisántánt-államok szövetsége 

nem lesz képes kárpótolni Fran- 

ciaországot azért a veszteség- 

ért, amely azáltal éri, hogy a 

nagyhatalmak elfordulnak tőle. 

A párisi ournal méltatlankodva és a 

felháborodás hangján ir arról, hogy 
Franciaország köré angol-amerikai gyü 

rii szorul amelynek célja Franciorszá- 

got engedékenységre birni. A lap szerint egy 

Franciaországnak nagyon kell ügyelnie, 

hogy érdekeinek feláldozása nélkül, 

jan a léte. Nagyon drága luxus az a nem- 

törődömség, mely égető és folytonos érde- 

keket szolgáló köztisztviselőknek csak egy 

pár cipős exisztenciát engedélyez. Azon az 

VUcHETI EMD aa 

áspont miatt 

Anglia azonban ragaszkodik ahhoz fe 

tétlenül belekerül ön. 

FOSZERKESZTO 

Roosevelt elnök Woodin kincs- 
tári államtitkárt és Norman 
Davis azonnal bocsássa el állá- 

sukból. 

Roosevelt elnök azonban erre egyelőre 

nem mutat nagy hajlandóságot és sze- 
retné mindkettőjüket továbbra is meg- 
tartani hivatalában. Kérdés azonban, 

hogy képes lesz-e tartósan szembeszállni 
az amerikai közvéleménnyel. Egyes poli- 

tikai körökben azt hiszik,hogy ha Roose- 
velt továbbra is kitart álláspontja mel- 
lett, akkor a demokratapártban, amely 

Rooseveltet az elnöki székbe segitette 

könnyen szakadás állhat be. 

Roosevelt népszerüségét máris 

ze fenyereti 

Genfből ujabban jelentik, hogy a lég- 
ügyi leszerelési bizottságban Paul 
Boncour francia külügyminiszter is- 

mertette Franciaország álláspontját. Ki- 
jelentette, hogy Franciaország hajlandó 
a légügyi leszerelés terén engedménye- 
ket tenni, de megkivánja azt a többi ha- 

talmaktól is. 

Ezeket az engedményeket Fran- 
ciaország akkor is megteszi, 
hogyha a léghajózást nem is te- 

szik nemzetközivé. 

Londoni jelentés szerint azokkal a hi- 
rekkel szemben, mintha Genfben a 

Mussol ini-terv felett a francia-angol 
tárgyalások befejeződtek volna, kijelen- 
tik, hogy ezek a tárgyalások még korán 

sincsenek befejezve és még mindig foly- 
nak. Végleges megállapodásokra ezek- 
ben a tárgyalásokban csak Sir John Si- 
mon angol külügyminiszternek Genfbe 
való visszatérése után van kilátás. Teg- 

nap délután az angol külügyminiszter 

részletes jelentést tett a kormánynak az 

eddigi tárgyalásokról. Az ütközöpont : 
népszövetségi alapokmány tizertetod 

szakasza, amelyről .. 

Franciaország nem akar tudni 
sem, hogy azt a négy nagyha- 

talmi paktumba belevegyékk 

tételhez, hogy ez a ont a pakt! 

egész heliztonség megbemató a 

uik. 



M kisántánt 
prágai konferenciája 
Bukaresti jelentés szerint Radulescu 

Bavel külügyi alminiszter, Arion államtit- 
kár és a külügyminisztérium több magas- 
rangu főtisztviselője kiséretében tegnap 
este elutazott Prágába. Hétfőre várják 

Prágába Titulescu külügyminisztert is, 

aki néhány napra elhagyja Genfet, hogy 
résztvegyen a kisántánt prágai konferen- 

ciáján. A konferencia május 30-án kezdő- 

dik és a tárgysorozat első pontja a kis- 

ántánt genfi egyezményének a ratifikálása. 
A nagy anyagra való tekintettel a konfe- 

rencia junius 2-ig tart. A kisántánt-konfe- 

rencián tárgyalni fogják a négy nagyha- 

talmi paktum ügyét és a leszerelés kérdé- 

sét is. A konferenciáról hivatalos jelenté- 

geket fognak kiadni és csak a tanácskozá- 

sok befejezése után lesz sajtófogadás. 

Az árokba lorduli 
egy autóbusz a lejlős hegyoldalon 
A Segesvárról Marosvásárhelyre haladó 

autobusz Balavár és Göcs községek között 

szerencsétlenül járt. Ferencz Sándor 

soffőr az autobusszal felfelé haladt a bala- 

vári hegyen és majdnem felért a hegy te- 

tejére, amikor egy parasztszekeret akart 

kikerülni. A szük uton azonban az autóval 

együtt majdnem beleesett a szakadékba és 

azért erősen fékeznie kellett. Közben eltö- 

rött az autobusz fékje és a jármü hátrafelé 

csuszott a hegyoldalon. Három utas ki- 

ugrott és ezek csak könnyebben sebesültek 

meg. Az autó végül is beleesett egy mély 

árokba, ahol összetört. Öt utas és a soffőr 

sulyos sérüléseket szenvedett. Ezeket esz- 

méletlen állapotban a marosvásárhelyi kór- 
házba szállitották. 

A meztelen embec 
Juhász Ferenc hegedümüvész 1914 

augusztusában arról értesül, hogy szerel- 

mét, menyasszonyát, Korn Klotildot le- 

tartóztatták, azzal vádolják, hogy kémke- 

dik és megölte Lichtenfeld Félix gróf 
tábornokot. Bécsbe szökik ezredétől, őt is 

letartóztatják, majd az orosz frontra kül- 

dik. Sulyos fejlövéséből Prydevsky gróf 

kastélyában tér magához. Prydevskyvel 

folytatott beszélgetései emlékeiből megfesti 

a közben kivégzett Klotild arcképét. A fest- 

mény megdöbbentő erővel vonzza a fiatal 

müvészt; ugy érzi, hogy Klotild lelke benne 

él és testet is tud ölteni. Egy szenvedélyes 

éjszakán Juhász Ferenc, Prydevsky és egy 

Noslevic nevü pap segédletével házasságot 

köt Klotilddal. De az ördögi esküvő és a ti- 

tokzatos nász nem tudja megnyugtatni a 

fiatal müvészt. Elindul hát, mindenkivel 

szakitva, meztelen testtel és lélekkel Isten 

megkeresésére. Frontokon, katonákon, or- 

szágokon, erdőkön, tengereken át, embe- 

rekben és intézményekben, égi-földi kalan- 

dokon és rettenetes szenvedéseken át hő- 

siesen és rendületlenül hajszolja Istent. 

Hogy milyenek ezek a kalandok, megpró- 

báltatások és események, hogy mi lesz a 
második életét élő csodálatos Klotildnak és 
IPrydevsky mágikus festményének sorsa, 
hogyan és hol találja meg hitét, boldogsá- 

gát, az uj életet, Istent magát, - erről szól 
le monumentális méretü és koncepcióju re- 

gény, amely szemébe néz korunk viharzó 
problemáinak és válságos szereplőinek s 
drámai meséjével minden figyelmet lebilin- 

csel. Az Athenaeum vászonkötésü 2 pengős 

sorozatának 18-ik kötete. Kapható minden 

könyvkereskedésben, vagy ahol nincs, Le- 

pagenál, Kolozsvár. Kérje a teljes soro- 

zat progpektusát. 

2/x3., valódi. csodaszép Kirma- 
hán, gyönyörü Kazák és egy va- 
lódi Hamadán sürgősen, olcson 

sBelváros, Korvin 
Mátyás-utta 6. 

fFischer-ház. Tel.: 18-09 

Felemelte a város az r egységes lisztből sütött 

kenyér árát kilónként ötven banival 
A város állandó választmánya két hét 

előtt foglalkozott a liszt és a kenyér 
árának ujból való megállapitásával. Az 
alapot erre az a körülmény szolgáltatta, 

hogy a buza ára csökkent. Az egységes 

liszt árát a város a kilónkinti tiz lei 

eddigi árról leszállitotta kilenc lei és 
ötven banira, az egységes lisztből sütött 
kenyér árát ugyanakkor tiz leiről kilenc 
leire szállitották le kilónkint. A pékek 
akkoriban - mint azt jelentettük - kül- 
döttségileg jártak Gabor Liviusz dr. 

főpolgármesternél és kérték, hogy a ke- 
nyér árát ugyanolyan nivón állapitsák 

meg, mint amennyi a liszt ára. Eddig is 
mindig az volt a maximálás rendje, de a 

A bitteristák tacna 

szabad kereskedelem idején is a kenyér 
ára ugyanegy volt a liszt árával. A fő- 

polgármester kilátásba helyezte, hogy 
ujabb számiításokat végeztet és ezek 

alapján foglalkozik majd az állandó vá- 
lasztmány a kenyér árának uj megálla- 

pitásával. A kalkulció megejtése után 
az állandó válaszmány az egységes liszt- 

ből sütött kenyér árát kilónkint ötven 

banival emelte föl ugy, hogy az egységes 

kenyér kilója most kilenc lei és ötven 
baniba kerül. Az egységes liszt és rozs- 

liszt összekeveréséből sütött kenyér ára 
ezentul is változatlanul hét lei marad 

kilónkint. 

ingét gyakoctati akokbát viselte, 
mert az nem niszkoládik te egykönnyen 

A brassói törvényszék tegnap itélke- 
zett huszonhárom hitlerista fiatalember 
fölött, akik nemrég egy lelkészi beikta- 
táson egyenruhában jelentek meg. A 

vádlottak egyike, F ri tz Tamás kijelen- 
tette, hogy a barna inget gyakorlati 

okokból viseli, mert az nem piszkolódik 

be könnyen. A többiek is ártatlanságu- 
kat hangoztatták. A főügyész vádbeszé- 
dében rámutatott arra, hogy Németor- 
szágban a barna ing a hitleristák egyen- 
ruhájának egyik főalkatrésze és más or- 

szágokban a hitleri eszmék követői szin- 
tén viselnek barna inget. A hitleristák a 
békereviziót akarják és igy azok, akik 
Romániában barna inget viselnek, azo- 

nositják magukat ezekkel az eszmékkel. 

A biróság G u s t Waldemárt egy hónapi, 
Petrovics Guidót és Wein Oszkárt 
tizenöt-tizenöt napi, a többi vádlottat 

három-három napi elzárásra itélte. A 

büntetést az enyhitő szakasz figyelembe 
vétele mellett három évre felfüggesz- 

tették. 

Hatalmas visszaesést mutat 

a Romániába irányuló mémet export 
Berlini jelentés szerint Hit ler 

Adolf kancellár hosszabb kihallgatáson 
fogadta Petrescu Comnen berlini ro- 
mán követet. A kihallgatáson, amelyen. 

jelen volt Neurath külügyminiszter 
és Schacht dr. a birodalmi bank el- 

nöke is, leginkább gazdasági kérdésekről 

esett szó. A beszélgetésnek legnagyobb 

részét Romániának Németország felé 

irányuló exportja foglalta le és megtár- 
gyalták azokat a lehetőségeket is, ame- 
lyek ennek emelésére szolgálhatnának. 
A berlini tanácskozások eredménye 

az, hogy a jövő hét folyamán német de- 
legáció érkezik Bukarestbe. A küldött- 
ség a román delegátusokkal megkezdi a 
román-német kereskedelmi egyezményre 

vonatkozó tárgyalásokat. Ezzel párhu- 

zamosan hamarosan megkezdődnek a 

román-csehszlovák és a, román-lengyel 

kereskedelmi tárgyalások is. 
Petrescu Comnen berlini román követ 

nemrég a német-román kereskedelmi ka- 
mara ülésén érdekes felolvasást tartott 
a németországi export csökkenéséről. A 
Romániába irányuló németországi ex- 
portot hétszáz millió aranyleire irányoz- 

ták elő, azonban ez a valóságban mind- 
össze kilencven millió aranylei értéket 
tett ki. Hasonló a helyzet Jugoszláviá- 
ban is, ahol Németország száz millió 
aranydinárban irányozta elő exportját, 
de az csak harminc millió aranydinár- 
nak felelt meg. 

Reltenetesen megkinzott a mudőrőrmesier egy fiatal- 
emheri, aki elkeseredésében a vizbe ölte magát 

A kolozsvári itélőtábla tegnap itélkezett 

Ursu Jon csendőrőrmester és Pascu 

Tódor, valamint másik három csendőr fe- 

lett. Az őrmestert és a csendőröket azzal 

vádolta az ügyészség, hogy felelősek Ma- 

cedon Catriga fiatalember haláláért és 

ezzel hivatalos hatalommal való visszaélést 

követtek el. A Beszterce-Naszód megyei 

Rebra községben néhány hónap előtt 

több lopás fordult elő és a lopásokkal Ma- 

cedon Catrigát vádolták. A csendőrök meg- 

jelentek a fiatalember lakásán és ott bán- 

talmazták. Annyira megverték, hogy orrán- 

száján dült a vér. Amikor a csendőrök el- 
vezették, a fiatalember azzal bucsuzott el 

apjától, hogy inkább öngyilkos lesz, sem- 

s 

re nem szolgált rá, mert ártatlan 
ban. 

A csendőrök megláncolták Ma 

trigát, Ursu Jon csendőrőrmeste 

kezébe vette a láncot és a lopáss 

sitott fiatalembernek a ló mell 

futni, miközben a másik három c 
állandóan verte a puskatussal. M 

Catriga többször összeesett, amié 

külön is megverték. Mikor azután 
áradt Szamos hidjához értek, a fia 

ber kétségbeesésében a lánccal eg 

szakitotta magát a csendőrőrmest 

ből és belevetette magát a folyó 

halálát lelte. 

A tegnapi tárgyaláson a táblai fő 

kérte, hogy változtassák meg a bes 

törvényszék felmentő itéletét és a 
őröket részesitsék sulyos büntetésb 

tábla csupán Ursu Jon csendőrőrn 

mondta ki bünösnek hivatalos ha 

való visszaélésben és azért ötszáz lei 

büntetésre itélte. Camarasescu főügy 
lyosbitásért felebbezett. 
marem 

ümozdiatatlan 
a Saar-vidék köztiszíviselői kül 

Jelentettük néhány nap előtt, 1 

Saar-vidék népszövetségi kormán. 

ványt intézett a Népszövetség taná 

és attól a Saar-vidéken szolgálatot te 
köztisztviselők részére védelmet k 

Saar-vidéki kormány ugyanis aggo 

fejezte ki, hogy később a német bi 

kormány a nem árja tisztviselőket e 

csátja. A Népszövetség tanácsa 

délután foglalkozott ezzel a beadvánr 

kimondotta a Saar-vidéki köztisztisel 

elmozdithatatlanságát és azt, hogy " 
a köztisztviselőket arra az esetre fel 
Saar-vidéken a hatalom ujból a bir Ehia 
kormány kezébe kerülne, a Népszö 

védelme alá helyezi. 

Magyar diák 
dolgozata miniszteriur 

dijat nyert 
A fővárosi lapok részletesen 

lalkoznak egy kolozsvári magy 
sikerével, aki az erkölcsi leszerelé. 
iskolai dolgozatával elnyerte a mir 

rium második diját. Ez év április 
dikén ugyanis az ország összes : kö 
koláinak hetedik osztályos tanuló 
mánnyelvü dolgozatot tartoztak ir 

ról, hogy a népek miképpen val 
nák meg saját erkölcsi leszerel 
anélkül, hogy nemzeti érdekeiket 

lyoztetnék A nemes versenyben 

z 
miniszterium második diját : 
unitárius kollégiuam egyik hetedike 

lyos növendéke, Balázs Józse e 
dicsőszentmártoni nyugdijas m eapy 
jegyző fia nyerte el. A magyar 
kere egyuttal intézetének és a my 

kolák példaadóan veszik ki rés 
kulturális nevelésből. 

Ausztria kiadja a magyarorsz 
kincseket. Jelentettük annak ide. 
Velencében a magyar és osztrák ! 
nyok megbizottai között megegyez 

létre, amelynek értelmében Ausztria " 
császári muzeumban őrzött és Mag 

szágot érdeklő több mükincset Ei 

nap magyar bizottság utazott Béc 

ezeket a mükincseket átvegye. 

legkésőbb csütörtökön Budapes 

és azokat nyilvánosan fogják k 



.
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jus huszadika óta a nyugdijasok 

nta egyre növekedő türelmetlenség- 

resték föl reggelente a pénzügy- 
tóság nyugdijosztályát. Lázasan 
ődtek, hogy a május havi nyugdi- 
iutalása megérkezett-e már. És 
nnyiszor leverten távoztak, ami- 

sükre adták, hogy a kiutalás 

dig késik. 
p végre örömhirrel fogadták a 

asokat a nyugdijosztályon. Meg- 

ájusi nyugdijak kiutalása. Egy- 
nban közölték azt is, hogy a kifi- 

nem kezdődik meg nyomban, mint 
. Ennek okát is megmondták és e 

lémet birodalmi kormány elhatá- 
ogy az ausztriai nemzeti szocia- 

kal szemben tanusitott ellenséges 
tartás miatt különböző intézkedé- 
léptet életbe retorziók gyanánt. 
5bbek között a birodalmi belügymi- 
korlátozni kivánja német állam- 

roknak osztrák területre való lé- 

azzal indokolják, hogy ez- 
tulajdonképpen meg akarják 
eni a német állampolgáro- 

t, akik Ausztriában egyre- 

ra inzultusoknak vannak 

en ezért a birodalmi belügyminiszter 

myueletet adott ki, amely szerint mind- 
akik Németországból Ausztriába 
ak utazni, kötelesek kiutazási vi- 

ot szerezni. A kiutazási vizum dija 

márka. A birodalmi kormány re- 
hogy ezzel a szigoru intézkedéssel 
ijasztja a német állampolgárokat 

sztriába való utazástól és megki- 
et attól, hogy magukat ott kelle- 
ségeknek kitegyék. 
el egyidejüleg azonban Ausztria is 
ik védekezni a Németországból 

nemzeti szocialisták beözönlése 

napok óta ugyanis a határon 
resztül állandóan szivárog- 
be a horogkeresztesek, akik 

lusztria területén hitlerista 
propagandát üznek. 

nde cimü lap értesülése szerint 
ák szövetségi kormány elhatá- 
tárvédelmi osztagok szervezését. 
határvédelmi osztagok szigoruan 

k ellenőrizni mindazokat, akik Né- 
szág felől Ausztria területére 

lépni. 

csi egyetemen tegnap nagy poli- 
botrány játszódott le. Az egyete- 
tegnapra volt tervbe véve a 
geter-ünnepély. Egy Schlage- 
diák volt az, aki a Rajna- 

Zz z 

és műselyem 
gyári árakon kapható 

dumwinkler és Marx 
divatáruházában 

meg akarta akadályozni, hogy a a 

hir hallatára a nyugdijasok nem szomo- 
rodtak el, amiért a kiutalás ellenére még 

néhány napig várniok kell a nyugdijra. 

A kellemes hir ugyanis az, hogy a 

Jorga-éle nyugdijleszállitást, amelyet 

az áprilisi nyugdijakra vonatkozólag uj- 

ból feltámasztottak, végképpen lomtárba 
helyezik. A minisztertanácsi határozat 

kimondta, hogy a kétezer leien alóli 
nyugdijakat egyáltalán nem szállitják 

le, a kétezer leien felüli nyugdijakat pe- 
dig hat százalékkal csökkentik. Ez az 

eddigi rendszerrel szemben a nyugdijak 

felemelését jelent 

beözönlése ellen 
franciák az ott termelt szenet Francia- 
országba vigyék és merényletet követett 
el a vonat ellen. Schlageter diákot a 

franciák agyonlőtték és halálának év- 
fordulója alkalmából a diákság ugy Ber- 
linben, mint Bécsben ünnepélyeket ren- 
dezett. 

A béőcsi egyetemen nagy előké- 
születeket tettek az ünnepélyre, 

mielőtt azonban ez megkezdőd- 
hetett volna, a nemzeti szocia- 

lista, a keresztény szocialista és 

a szociáldemokrata diákok ösz- 
szeverekedtek. 

A verekedés olyan heves volt, hogy a 
mentőket kellett hivni, akik több sebe- 

sültet a kórházba szállitottak. Ami 

A verekedés éppen javában folyt, 
kor megjelent az egyetem kapujában 

lelen alóli yunillalal enm szátlitják le, 
a kéfezer leien lelülieket nedig hat százalókkal csölkentik 

A pénzügyigazgatóság nyugdijosztá- 

lyán most folyik a nyugdijaknak uj ki- 
számitása és ez teszi lehetetlenné, hogy 

a nyugdijak kifizetését azonnal meg- 

kezdjék. Temesvárott négyezerhárom 

nyugdijas illetményeit fizetik ki és ennyi 
tételnek az uj kiszámitása alapos mun- 
kát igényel. A kiszámitással mindeneset- 
re sietni fognak és néhány napon belül 

befejezik. Utána nyomban megkezdik a 
nyugdijfizetést. Egyelőre a négyezer 

leien alóli nyugdijak kifizetésére kerül a 
sor és csak azután folyósitják a maga- 
sabb nyugdijakat. 

atávvédelmi osztagokat szerveztek flusziviában 
a német földvől jövő nemzeti szocialisták 

kor az egyetem területéről az első sebe- 
sülteket kihozták, a rendőrség paran- 

csot kapott, hogy hatoljon be az egye- 

tem épületébe. A diákok köpőcsészéket, 
könyveket és egyéb holmikat dobáltak a 

rendőrökre, akik végül is gummibotjaik- 
kal tudták csak a rendet helyreállitani. 

Igen számos diák megsebesült. 

Sokakat letartóztattak,k A 
Schlageter-ünnepély ilyen kö- 

rülmények között elmaradt. 

ami- 

Dollfuss szövetségi kancellár, aki 

részt akart venni az ünnepélyen. Mikor 

látta, hogy az egyetemen milyen ádáz 
verekedés folyik, visszafordult. 

A sváb vezérek Temesvárott, Aradon és Oravicán 
is felszólalnak a revizióellenes gyűléseken 

A temesvári mai revizióellenes gyülés 

alkalmából a Dóm-téren nagy tribünt 
emeltek, amelyre négy megafont szerel- 

tek fel. Ezek előtt fognak az egyes szó- 

nokok a tömeghez beszélni. Sorrendben 

a következő szónokok beszélnek: Com- 
sa Gergely dr. aradi püspök, Jancu 

Sándor dr. csákovai szenátor, Im- 

broane Avram dr. liberális pártelnök, 
Bogdan Antal dr. gogista pártelnök, 
Reiter Imre dr. sváb szenátor, Kosz- 

tics Szlobodán főesperes, Orendi- 

Hommenau Viktor, Minnich Fe- 

renc Adám sváb hitlerista vezér, Im- 

broane Miklós dr. averescánus párt- 
elnök, Cos t e Gyula dr. georgista párt- 
elnök, Mardan Dénes mérnök, a tar- 
talékos tisztek nevében, JebeleanjJá- 
nos egresi gazda a parasztság nevében, 
egy munkás, Stanciu György a mü- 
egyetemi hallgatók nevében, Bruda- 

riu Adrián a lupisták nevében és Ca- 
petianu Miklós dr. a legionáriusok 
nevében. A nagygyülés alatt elzárják a 
Dóm-térre vezető összes utcák torkola- 
tait. Minden szónok négy percig beszél. 

A gyülés után a tömeg a Timisiana-pa- 
lota előtt kivonul a főutvonalra és a jó- 
zsefvárosi Scudier-térig halad zenével, 
ahol szétoszlik. 
A svábság vezérei a holnapi gyülések 

alkalmából három helyen beszélnek. Igy 
Temesváron kivül még Beller János kép- 
viselő Aradon és Winkelhoffer 

Károly oravicai alpolgármester az ora- 

vicai revizióellenes gyülésen szólal fel. 
A bukaresti népgyülés a Károly- 
parkban levő Arenele Romane nagyter- 

mében lesz és megafónok fogják a be- 
szédeket közvetiteni. A népgyülés részt- 
vevőinek felvonulása kilenc órakor kez- 
dődik. Tiz órakor Miron Cristea pát- 

riárka megáldja a tömeget és megnyitja 

a népgyülést. Azután következnek a kü- 
lönböző belföldi és külföldi szónokok, ti- 

zenkét órakor pedig, amikor megkondul- 
nak Bukarest összes harangjai, felolvas- 

ság a határozati javaslatot, amely azo- 

nos szövegü lesz ugy az országban, mint 
a kisántánt országaiban ma tartandó 

antirevizionista népgyülések határozati 
javaslataival. 

Buziás gyógyiürdő 
páratlan szénsavas rádióaktiv sós-savas forrásvizekkel. - Biztos gyógyhatás szervi, 
elhizásos, érelmeszesedéses sziv és vérkeringési zavaroknál. vesebai, 
vérszegénység, izomcsuz, hólyaghurut és kimerüléses idegesség esetén. Női bet 
ség, a változásos zavarok, fertőző betegségek, érzezések nyomáu fellépett ides 
bajok (Tabes etc.) eseteiben a legjobb eredménnyel. 
fürdők. Ivókurák, szakszerü orvosi kezelés, kitünő konyha, elsőrendü szállodák, diétás 

penziók, mérsékelt árakkal. - Ui modern uszoda, napfényes stranddal. 

Fürdőidény május 15-töől október 1-ig.-Prospektust, felvilás osítást szivesen küld: 

Muschong Euziási Gyégyfüras R. T. 

Román) 
Nauheim) 

vas sós vasas 

Fürdőigazgatóság: 
BUZI sánit 

Cáiolják 
a segesvári román-szász 

megegyezést 

Serban kisebbségi alminiszter - mint 

jelentettük Segesvárott járt, hogy az 

ottani románság és szászság között régen 

huzódó viszályban megegyezést létesitsen. 

A megegyezés létre is jött, amiről hivatalos 

jelentést adtak ki. Ezzel szemben a seges- 

vári románok vezetői kijelentik az egyik 

lapban, hogy a románok és szászok között 

semmiféle megegyezés nincsen és tiltakoz- 

nak a kormány által megkötött egyezség 

ellen, amely az ő hozzájárulásuk nélkül jött 

létre. Kijelentik, hogy tovább harcolnak 

érvényesülésükért. A lap megjegyzi, hogy 

eszerint a segesvári békének a korniány 

által adott magyarázata magyarázatra szo- 

rul. 

Szírájkkal lenyegetőznek 
a jasii egyetem diákjai 

A jasii egyetemen a helyzet igen el- 

mérgesedett. Az egyetem tanácsa 
Bratu rektor elnöklete alatt tegnap 
tárgyalta a diákoknak azt a memoran- 
dumát, amelyben kijelentik, hogy azono- 
sitják magukat Gavrilescu Virgil 

diákszövetségi elnökkel, akit az egye- 
temről kizártak és a memorandumot 
aláiró négyszáz diák követeli, hogy ab- 
ban az esetben, ha Gavrilescut nem 

fogadják vissza, ugy őket is zár- 
ják ki. Az egyetemi tanács felszólitotta 

a diákokat, jelenjenek meg személyesen 
és egyenkint a rektori hivatalban és ott 

jelentsék ki élő szóval, hogy az egyetem- 
ről való kizáratásukat követelik. Az 
egyetemi tanács a jelentkezésre három 

napot engedélyezett. 

Amikor a diákok az egyetemi tanács 
döntéséről értesültek, kijelentették,hogy 
a rektori hivatalban nem jelennek meg, 

hanem sztrájkba lépnek. A helyzet most 

Jasiban igen feszült és ugy a katonai, 

mint pedig a polgári hatóságok megtet- 

tek minden előkészületet a rend és nyu- 

galom biztositására. Az utcákon kettő- 

zött őrszemek járnak. Remélik azonban, 
hogy a diákok megőrzik méltóságukat és 
tartózkodni fognak minden zavargástól. 
Amennyiben a sztrájk valóban kitörne, 
valószinü, hogy a nem Jasiból való diá- 

koknak az elutazást fogják tanácsolni. 

A kolozsvári egyetemen különben 

nyugalom uralkodik és az előadások, ki- 
véve az orvosi és gyógyszerészeti fakul- 
tást, rendben folynak. A diákoknak az 
az aggodalma, hogy nem tehetik le fél- 
évi vizsgájukat, eloszlott, mert az egye- 
tem rektorátusa junius elsejétől kezdő- 
dőleg kiirta az esedékes vizsgákat. Csak 

a gyógyszerészeti és orvosi fakultáson 
nem történt ez még meg, azonban tekin- 
tettel arra, hogy a diákok - bár előadá- 
sokra nem járnak - csendesen visel- 
kednek, remény van rá, hogy ezen a fa- 

kultáson sem maradnak el a vizsgák. Er- 

re vonatkozólag az egyetem tanácsa a 
napolban dönt. 

MODERN. TanEetüzH 

És ekee 
edéletéetge 

KALMAN DEZzso 



Szerkesztőség és kiadéhivatai: 

sElvÁRos, szENTGYURGYTÉS 
4. száM 

előtlzetés! érak: 
Románlában: Havonta 70, negyedévre 
200, lélévre 380, egész évre - lei 
Nyugdijasok havonta 60, negyed- 
évre 160, félévre 300, egész évre 600 

leit Hzetnek. 

Masyarországon: Havonta 4, negyed 
évre 10, félévre 20, egész évre 40 pengő. 
Magyarországi nyugdj asok havonta 3. 
negyedévre 8, félévre 15, egész évre 

30 pengőt fizetnek 

Telei efon: 
as2, este 10 óra után 14-6 

vagy 2-42 

A szerkesztésért és kiadásért a 
tőszerkesztő felel 

A .Temesvarer Zeitung" nyomda 
nyomása. 

IDŐJARÁS. A meteorológiai intézet je- 

lenti: Nyugat felől további esők és zivata- 

rok várhatók, élénkülő légáramlással és ke- 

leten hüvös idővel. Temesvárott tegnap dél- 

ben zivatar és jégeső volt, mely azonban 

csak rövid ideig tartott, késő délután meg- 

eredt az eső. A hőmérséklet délben tizen- 

nyolc fok meleget mutatott. 

- Duca fuziós tárgyalásai. A politi- 
kai életben feltünést keltettek azok a 
tárgyalások, amelyek legutóbb Ducaés 
Gog a között folytak. A tárgyalások az 
őliberális párt és a nemzeti agrárpárt 
együttmüködésére, esetleg fuziójára vo- 
natkoztak. A tárgyalások azonban ered- 
ménytelenek maradtak. A liberálisok 
ugyanis azt követelték, hogy Goga párt- 
ja olvadjon be teljesen a liberális pártba, 

viszont Goga csak azzal a feltétellel volt 

hajlandó közös ellenzéki frontot alkotni 

a liberálisokkal, ha mint teljesen egyen- 
értékü fél szerepelhet. A helyzet most 
az, hogy Goga valószinüleg Arge- 
toianuvalésJ uniannal épiti ki 
a közös frontot, viszont Lupu dr. to- 

vábbra is egyedül halad. 

- Jogi személy ellen nem lehet becsü- 
letsértést elkövetni. Lendvai Ferenc 
aradi hirlapiró, az aradi Reggel cimü 
lapban cikket irt a Victoria-bank kény- 
szeregyezségi ügyéről. Ezzel kapcsolat- 
ban megemlékezett a Vulcu Maxim- 
féle csődtömeg felosztásáról, Maio- 
rescu József dr., a bank vezérigazga- 

tójáról, valamint az ellene tett feljelen- 

tésről. A bank erre becsületsértés és hi- 
telrontás cimén feljelentést tett az uj- 
ságiró ellen, akit a tegnapi tárgyaláson 
Dante Gherman dr. aradi ügyvéd vé- 
dett. A védő előadta, hogy a részvény- 
társaság, mint jogi személyiség ellen 
nem lehet becsületsértést elkövetni, mert 
a bank sok ismeretlen részvényesből áll. 
Az aradi törvényszék elfogadta a védő 
érvelését és az ujságirót felmentette. A 
bank ügyésze felebbezett az itélet ellen. 

- Anmerika megszünteti az arany- 

alapot. Az amerikai szenátus bankügyi 
bizottsága törvényjavaslatot készit elő 
az aranyalap megszüntetéséről. A tör- 
wvény értelmében az Egyesült Allamok- 

ban ezentul semmiféle kötelezettséget, 
Vvagy tartozást nem kell aranyban telje- 

siteni és a bankjegyeket sem cserélik be 
többé aranyra. A javaslat a legfonto- 

sabb lépés a dollár megrögzitése felé. 

- Megtámadott rendőr. Capaianu 
Panta, negyvennyolc éves rendőrt, tegnap 
este a mehalai Geml-utcta sarkán három 

meretlen ember boxerrel megtámadta és 

a szemén, arcán, vállán solyosan megsebe- 

áz acelipar legtökéletesebb aikotasa) 

- Az Országos Magyar Párt idei nagy- 

gyülése. Az Országos Magyar Párt elnöki 

tanácsa tegnap délelőtt Kolozsvárott ülést 

tartott, amelyen Bethlen György gróf 

elnökölt. Az elnöki tanács elhatározta, hogy 

az ez évi nagygyülést Marosvásárhelyen 

julius 2-án tartja az Országos Magyar Párt. 

Előző napon a párt közgazdasági, közmüve- 

lődési és kisebbségi szakosztályai tartják 

meg üléseiket. Az elnöki tanács megállapi- 

totta ugy a nagygyülés, mint a szakosztá- 

lyok üléseinek programját. 

............ 

- Gyengélkedés idején, különösen ha 

a rosszullétet szorulás fokozza, a termé- 

szetes „Ferenc József" keserüviz fájda- 

lommentes székürülést és kielégitő 
emésztést poz létre. 

Jézszekrények, fagylaltgépek, háztar- 

tási cikkek, valamint különböző vasáru 

mélyen leszállitott áron kapható Scher- 

ter Ottó vaskereskedésében Temesvár, 

Belváros. 

- Halálozás. Sulyos csapás érte 
Breit Artur, ismert gyárvárosi do- 

hánytőzsdést. Felesége, született Rosen- 

feld Berta, hosszas szenvedés után negy- 

vennégy éves korában meghalt. Halálát 

férjén kivül kiterjedt rokonság gyászol- 

ja. Temetése ma, vasárnap délután négy 

órakor a gyárvárosi IHona-utca 2. számu 
gyászházból megy végbe. 

* Róth László fényképkiállitása. 

Amint már jelentettük, Róth László 

temesvári fotómüvész kiállitást rendez 

teljesen modern és abszolut müvészi akt 

és más fényképtanulmányaiból. A tanul- 
mányokon kivül Temesvár társadalmá- 

ról készült körülbelül 300 portré szere- 

pel még a tárlaton. A kiállitás a Hitel- 

bank-palotában (a Tiszti Kaszinó mel- 
lett) vasárnap 10 órakor veszi kezdetét 

és annak megtekintése öt leibe kerül. 

Divatselymek 
Mosóáruk 
olcsóbban 

TUNA avatarutát. 
GYÁRVÁROS, KOSSUTH-TÉl 

dát. A csatádi rendőrség házkutatást 
tartott Lu d wi g Imre, Windbacher 
Kristóf és Fritz Antal csatádi lako- 
soknál, majd kihallgatás után letartóz- 
tatta őket. A letartóztatás hir szerint a 
bánsági németség körében jelentkező 
nemzeti szocialista mozgalommal áll ösz- 

szefüggésben. A három letartóztatott 
gazdát a csendőrség bekisérte Temes- 
várra és a hadbiróságnak adta át. 

* Dr. Velicsek-féle fizikális-diátetikus 
szanatórium Bocsa-Montanán május 

15-én megnyilt. Kitünő eredmények az 

idegrendszer, - a légző- és emésztőszer- 
vek, - az anyagcsere megbetegedésénél. 
Anyagcsere kurák. Edző és erősitő kurák. 

Különösen előnyös minden lábadozónak. 

Saját tehenészet. Bocsa-Montana elismert 

klimatikus gyógyhely. 50 százalékos vasuti 
kedvezmény. 

Ingyenes autókirándulás 
naponta a belvárosi Weisz-palotától d. u. 6 órától záróráig, 
minden 10 percben a 

„Pacsirtamező b e66 
és vissza, ahol Csengeri Géza szalon- és jazz-zenekara muzsikál 

- öngyilkos lett, mert nem akart férjhez 

menni. Pécsről jelentik, hogy az egyetem 

női kollegiumában Márton Mária har- 

madéves orvostanhallgatónő revolverrel 

öngyilkos lett és meghalt. Márton Mária 

egy budapesti nagykereskedőnek volt a 

leánya, akit a szülei férjbez akartak adni. 
A leány attól tartott, hogy tanulmányait 

nem folytathatja és ezért öngyilkosságot 
követett el. 

mxz 

Kérje mindemiitt a 

GOLF 
BOROTVA-PENGÉT!: 

és öröme lesz a borotválkozásban. 
fezérképviselet. Friedmann Armin 
aoradea Nagyvárad, Str. A. lancu 22 sz. 

özoozsozzzoa 

Gyenge gyomruak erősitő itala: Ovo- 

maltine. 

- Veszedelmes pékkocsi. Szepesi 
Irma, 68 éves lugosi asszony a lugosi fő- 
utcán át akart menni a másik oldalra, 
amikor egy sebesen közeledő pékkocsi 
elgázolta. Az asszony lábán s karjain su- 
lyos sérüléseket szenvedett. A kocsi köz- 
vetlenül az asszony elgázolása után egy 
biciklistát ütött el, aki azonban sérülé- 
sek nélkül uszta meg a karambolt. A 
rendőrség nyomozza a kocsi tulajdono- 
sát és a kocsis személyét. 

* Széchenyi István regénye és éjszakája. 

nagyobb magyarról, a titkos levéltárak 

adatai alapján. A hatalmas kötet gazdagon 
illusztrálva 132 lei mindenütt, vagy Lepa- 

genál Kolozsvár. Postán utánvéttel franko. 
Kérje az Athenaeum memoár sorozatának 
jegyzékét. 

- Egyházi zene a belvárosi székes- 
egyházban. A vasárnap délelőtt tiz óra- 
kor kezdődő nagymise alatt a székes- 
egyház ének- és zenekara Fil k e Miksá- 
nak szent Antal tiszteletére szerzett mi- 
séjét adja elő. Változó részek: Gries- 
bacher, Schiffels, Goller müveiből. 
- Szerelmi drámát rendezett a félté- 

kenység. Csernovicban Robislanov 
István husz éves egyetemi hallgató hosz- 
szabb idő óta udvarolt egy leánynak. A 
fiu féltékeny természetü volt és gyakran 
heves jeleneteket csinált szerelmesének. 
Tegnap is éles szóváltásra került a sor. 
A fiu berohant a szomszédos szobába, 

anhol zsebéből kirántotta a revolverét és 
egymásután kétszer a mellébe lőtt. A 
fiatal diák azonnal meghalt. 

Komplett, gyönyörü szalon, velen- 
tei csillár, antik oszlopos óra, 
kelim abrosz, szebbnél-szebb mű- 
tárgyak nagyon olcsön kaphatók. 
FISCHMOFF Belváros, Korvin 
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- Kulturális délután. A rónáci Hala- 

dókör ebben a szezonban ma délután 
négy órakor tartja meg utolsó kulturális 
délutánját. A változatos müsor kereté- 
ben Páll György dr. főtitkár előadást 
tart a kulturális egyesületek feladatai- 
ról. Müsor után tánc következik. Belépti- 
dij nincsen. 
Legdrágábban veszek ékszereket, zá- 
logcédulákat. Braun ékszerész, Küttl- 
tér 5. Fióküzlet: Belváros, Mercy-utca 4, 

Vidéki rendeléseket a legpontosabban szálliturt ! 

- Leoetartóztattak három csatádi gaz- 

biróság elé kerültek, amely mos 

LENGYELORSZAÁG NEM CSAI 

KOZIK A KISANTÁNTHOZ. 

Bourger, a Petit Parisien varsói 110 

társa, cikket irt a lengyel külpoli 

Megállapitja, hogy Lengyelország so 

fog csatlakozni a kisántánthoz, me 

kai céljai csak egyes kérdésekben az 

a kisántánttal. Megállapitja azt i 

Lengyelország nem fog szakitani 

országgal és ragaszkodik az évs 

magyar-lengyel barátsághoz. rálasi 

-A Zeppelin körrepülése Olas IIII 

fölött. Friedrichshafenből jelentik, E 

Graf Zeppelin óriási léghajó ma ü 
Olaszországba. Holnap érkezik R 

ahol kiköt a Ciampii repülőtéren és 

geket vesz fel, akikkel körrepüléstee 

Róma felett, majd elrepül a lecsapi 

moi-tó fölé. Valószinü, hogy ezen az 

Rómában tartózkodó Göbbels mi 
is résztvesz. 

- öt leiért csak a félarcát ber 
meg. Rácz Lajos száldobágyi fölm 

megjelent a nagyváradi Mandel-fé 

bélyüzletben és ott beretválkozni 

Tiz lei a beretválkozás ára - felte 

segéd a gazda kérdésére, akinek a' n 

csak öt lei volt a vagyonában. A 

erre lenyomta a gazdát a székbe és 188 

retválta, de csak a fele arcát. Másilfe n 
hatalmas szőrcsomókkal hagyta el a 

a borbélyt és sietett a rendőrségre 

jegyzőkönyvet vettek fel vallomása 

és meginditották az eljárást a tréfás 

figaró ellen. 

vlót 

M óriási választék]n 
feltünő olcsón.Lab 
1933., tucatja 450 IPA 
től. Géphurozá 

200 leitől csa! 0)a 

RECTA . 
- Részeg vámőrök példás megl 

tése. Emlékezetes még az a véres 

ka, amely néhány hónap előtt a so1 
megyei Vizváron játszódott 1 
szeg vámőrök garázdálkodtak az 
és lecsendesitésükre eléjük ment B ; 
nay Béla segédjegyző. A vámőri ! 
támadtak a segédjegyzőre és szuro 
leszurták. Bosznay Béla, aki unoka 

volt Bosznay István neves festőmi 
nek, még az éjszaka folyamán me 
A részeg vámőrök a szombathelyi 

dette ki az itéletet. A haditör 
Bodis János vámszakaszvezetőt 
évi és hat hónapi és Krist 
szakaszvezetőt két évi fegyházra 
váth Gyula vámőrt és Kripo 
János vámőrt pedig egy évi 
itélte. Az itélet elrendeli még val 
nyinek a lefokozását és öté 
vatalvesztést.



cai királylátogatás. Ká- 
ly a küszöbön álló krassóme- 
gatásával kapcsolatban 

ről már irtunk - az oravicai pre- 

elkészitette a programot. Az 

junius másodikán d. u. érkezik 

a község határához, ahol Ra- 
n Miksa dr. prefektussal az élén 

rium és nagy küldöttség várja. Es- 
ene és tiz óra között történik az 

odó ünnepélyes bevonulása Oravi- 

város összes ablakait kivilágit- 

több kilóméter hosszu utvona- 

ly a város határától a prefektu- 

uzódik, minden ötödik lépésnél 

eg fáklyás ember fog állani és min- 

száz lépésnyire másik zenekar ját- 

megyeháza előtt ragyogó villany- 

ől összeállitott diadaliv várja az 

ót, aki itt fogadja a polgármes- 

a városi tanács hódolatát. Azután 

gyeháza balkonjára megy az 

dó és onnan fogadja a szerenádot, 
hódoló felvonulást. Másnap ha- 

program zajlik le, utána az ural- 

meglátogatja a rakasdiai néprajzi 

ást. Onnan a király autóval Oravi- 

s Temesváron át Bukarestbe uta- 

Höldi perzsák nagy 
választékban 

CHHOFF yá
t m 
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Ma és holnap este liturgikus játé- 

a szinházban. A katolikus nőszövet- 

katazíkus szervezetek rendezésé- 

a és holnap, május 28-án és 29-én 

élkilenc órakor kerül szinre a litur- 

játékok második része. A játék ti- 

élőképből áll, amelyeket konfe- 

vezet be, ezenkivül zene és ének ki- 

44 Az előadás elé Temesvár közönsége, 

v az első rész előadásában nagy tet- 

t találta, érdeklődéssel tekint. Je- 

mindkét előadásra a szinház nap- 

pénztáránál kaphatók. 

Itél a diktatura birósága. A belgrádi 

iztonsági törvényszék tegnap itélke- 

a mult évi horvátországi felkelés több 

ője felett, Perkics vádlottat tizen- 

Lenák Ivót tizenhat, Dobila 

fet tizennégy, Lonkonics és Kri- 

vádlottakat pedig három-három évi 

szermunkára itélte. 

szobaflestő és 
mázoló vállalat 

TIMISOARA I. 
ATA SFANTUL GHEŐRGHE 
ZENTGYÖRGY-TER) 4. SZÁM 

Trianoni halállégió. Emlékezetes, 

három szatmári diák kalandorre- 

ek hatása alatt társaságot alakitott 

elnevezték Trianoni halállégiónak. 

tmári törvényszék látva, hogy gye- 

csinyről van szó, a kisdiákokat fel- 

e a lázitás vádja alól. Az ügyész- 

lebbezése folytán az ügy a nagy- 

télőtábla elé került, amely hosz- 

alás után a vádlott diákokat 

nt egy-egy hónapi fogházra és 

500 lei pénzbüntetésre itélte, azon- 

vizsgálati fogsággal a büntetést 
ttnek vette. Az itélet, amely nagy 

keltett, jogerős. 
látás, kényelem, gondosság Bu- 

a Park-nagyszállodában, a 

pályaudvarral szemben. Leszálli- 

rak. - E lap előfizetőinek 20 szá- 

- Házasság. A temesvári anyakönyvi 
hivatalban A catiu Mór gyógyszerész 

tegnap házasságot kötött Mihalo- 

vitzlstván dr. temesvári ügyvéd Mar- 

gitleányával. A polgári esketést Ni co- 
laevici Pál dr. alpolgármester végez- 
te. A fiatal párt és az örömszülőket a 
házasság alkalmából elhalmozták sze- 

rencsekivánatokkal. 
- Menyasszonyi kelengyét legjobb 

minőségben eredeti engrosárakon vásá- 
rolhat Dornhelm Jenő divatáruhá- 

zában I., Börze-utca 2. 

- Antialkoholista müsoros délután. 
A temesvári antialkoholisták junius 5- 
én pünkösd másnapján délután hat óra- 
kor a magántisztviselők egyesületének a 
Lenau-tér 1. szám alatt levő helyiségé- 

ben műsoros délutánt rendeznek. Elő- 

adásra kerül több egyfelvonásos, lesz- 

nek ezenkivül szavalatok, énekek és 

táncszámok is. 
- Felmentették állásától a karánse- 

besi vagyonközösség elnökét. Karánse- 

besről érkezett jelentés szerint Goan- 

ta Pál mérnököt, a karánsebesi va- 

gyonközösség elnökét kormányrendelet- 

tel felmentették állásától és a vagyon- 

közösség ügyeinek vezetésével ideigle- 

nes bizottságot biztak meg, amelynek 

Buracu szenátor, Rusmir oravicai 
tanár, Tunea Traján dr. karánsebesi 
ügyvéd, Stepanescu nyugalmazott 

ezredes és Costescu ügyvéd a tagjai. 

Goanta Pál elnök felmentése váratlanul 

következett be és valószinüleg politikai 

okokra vezethető vissza. 

- Müsoros táncestély, A Glória- 

dalárda pünkösd vasárnapján, junius 4- 

én este félkilenc órakor a Magyar Ház 

disztermében változatos müsorral egy- 

bekötött énelt rendez 

Bérma ajándékok 
órák és ékszerek- 
ben feltünő nagy 
választék, nagy ár- 

engedmény 

IRIZ HERMANN 
lemesvár I Merc utca 6. 

- Borzalmas lelet az erdőben. A mor- 

vaországi Strhare község közelében 

levő erdőben a járókelők egy fiatal nő 

borzalmasan megcsonkitott holttestére 

bukkantak. Rövid nyomozás után a ha- 

tóságok megállapitották, hogy a holttest 

Baxa Filippina, 27 éves leány holttes- 

te, aki előző napon azzal ment el hazul- 

ról, hogy találkozni akar valakivel. A 

szerencsétlen leány igen vallásos volt és 

vasárnap barátnőivel együtt templomba 

ment, majd meggyónt és megáldozott. 

= Fej, váll- és ágyékrheumánál, 

idegfájásoknál, szaggatásnál és zsábánál 

a természetes „Ferenc József" keserüviz 

rendkivül hasznos háziszer, mely kora 

reggel egy pohárral bevéve, az emésztő- 

csatornát jól kitisztitja. Egyetemi klini- 

kákon szerzett tapasztalatok tanusitják, 

hogy a valódi Ferenc József viz gyors és 

biztos hatásu, kitünő gyomor- és béltisz- 

titószer. 
........ ezumr 

- A józsefvárosi katolikus hitközség 

közgyülése. A Temesvár-józsefvárosi 

római katolikus hitközség tizenharmadik 

rendes közgyülését 1933. évi junius 11- 

én délelőtt 10 órakor az uj római katoli- 

kus elemi fiuiskolában fogja megtartani. 

Erdekében áll az összes tagoknak a köz- 

gyülésen résztvenni és egyuttal az 1932. 

első negyedről szóló hitközségi adónyug- 

tát igazolásul magukkal hozni. A nyug- 

ta egyben igazolvényt képez az esetleges 

évi utolsó negyedről, avagy az 1933. évi 

- A vasgárda parlamenti vezérei Re- 
sicán. A héten lett volna a vasgárda 
bánsági zászlóbontása Resicán, 
amely alkalomra Zelea Codreanu 
és Stelescu Misu képviselők Resicá- 
ra érkeztek. Az állomáson hiveik várták 
őket. Azonban tekintettel arra, hogy a 
város többsége szervezett munkásokból 
áll, akik nemigen rokonszenveznek a 

vasgárda célkitüzéseivel, a rendőrség ér- 

tesitette Zelea Codreanut, hogy az eset- 

leges rendzavarásokat megelőzendő, 
nem engedélyezi a gyülés megtartását. 
Midőn Zelea Codreanu megkisérelte a 
Kereszthegy alatt a szabad ég alatt a 

gyülést megtartani, erélyes rendőrségi 
visszautasitásba ütközött. A csendőrség 
a Resicára vezető összes utakat lezárta, 
nehogy esetleg felizgatott tömeg jöhes- 
sen be a városba. Zelea Codreanu igy 
néhány hivével a fehér asztal mellett 
folytathatott csak eszmecserét a terve- 
zett gyülés helyett és este már el is uta- 

zott Resicáról. 

Arcfátylak, 
fehér, szürke, barna és fekete szinben 
tátyolonként már 18 lelért kaphatók 

DUSCHNITZ-cégnél 

- Cserkészek ünnepélye a Vadász- 
erdőben. A temestorontálmegyei cserké- 

szek Flavia Felix kohorsza ma dél- 
után három órakor tartja a Vadászerdő- 

ben ünnepélyes eskütételét. Utána a 

cserkészek különböző gyakorlatokat és 

játékokat mutatnak be. Az ünnepélyen 

szivesen látják a nagyközönséget. 

* Tekintetes dr. Földes Béla 

gyógyszertára Arad. Mélyen tisztelt 

gyógyszerész Ur! - Tisztelettel értesitem, 

hogy a küldött 1 kis és Z nagy üveg Angol 

gyomorbalzsamot kitünő eredménnyel hasz- 

náltam el. Már 8 év óta hasi fájdalmaim 

voltak a gyomrom körül, melyek a 3 üveg 

használata után megszüntek. A használat 

óta megvan a rendes étvágyam és a nyu- 

godt éjszakai pihenésem. Az ön készit- 

ményei: Az Angol gyomorbalzsam és a 

Solvo pirulák, hosszu ideig tartó, kinzó 

fájdalmaktól mentesitettek, melyért áldom 

a Teremtő gondviselő jóságát, mely az Ön 

készitményeire hivta fel figyelmemet. Fo- 

gadja mélyen tisztelt gyógyszerész Ur, há- 

lás köszönetemet e jó orvosságokért. Ké- 

rem sziveskedjék cimemre ismét 2 nagy 

üveg Angol gyomorbalzsamot, 2 doboz 

Solvo pirulát küldeni, továbbá 1 üveg 

Neurotont a 85 L, melyet egy jó ismerősöm- 

nek szeretnék felajánlani idegesség ellen. 

Kiváló tisztelettel J. V. Brasov. 

- A nemzeti tánc a jövőben nem esik 

adó alá. A falusi nép vasárnap délutáni 

szórakozását az utóbbi időben megkese- 

ritette az a tudat, hogy a táncmulatság 

után adót kell fizetni. Az ujlátványossá- 

gi adótörvény mentesitette ugyan eze- 

ket a mulatságokat az állami adó alól, 

de az uj törvény ellenére a zeneszerzők 

egyesülete továbbra is fentartotta azt a 

jogát, hogy a táncok után szerzői dija- 

kat szedjen. Az illetékek ellen ujabb harc 

kezdődött és a belügyminiszterium ugy 

döntött, hogy a nemzeti tánc a jövőben 

nem esik adózás alá. Most csak az a kér- 

dés, hogy mit értenek nemzeti tánc 

kat, vagy a magyarok és németek nem- 
alatt. Kifejezetten csak a román tánco- 

- Kuncs su halála. Temesvár 

egy régi, közismert polgára, Kunos 
Sámuel, a városi villamosvasut nyugal- 
mazott főkönyvelője hatvanöt esztendős 
korában tegnap meghalt. Kunos Sámuel 

még 1900-ban került a villamosvasuthoz, 

ahol szorgalmával és hozzáértésével 
gyorsan haladt előre és amikor 1923 
ápriisában nyugalomba vonult, a válla- 

lat főkönyvelője volt. Kunos Sámuel is- 
mert temesvári egyén volt, mindenki, 
aki érintkezésbe került vele, nagyrabe- 
csülte. Feleségén, született Müller Her- 

minán kivül fiai,ja Newyorkban élőKunos 

Jenő dr., Kunos Ernő, a Gyapjuipar jasii 

lerakatának vezetője, leánya Deutsch 
Imréné, született Kunos Lonci, fivérei 

Kunos Ignác dr. az európai hirü buda- 

pesti orientalista, Lusztig Béla, nővérei 

özvegy Grünfeldné és özvegy Vizváriné 
és unokája gyászolják. Temetése holnap, 
hétfőn délelőtt tizenegy órakor a belvá- 
rosi zsidó temető halottasházából megy 
végbe. A temetésen Miklósi Kornél dr. 

igazgató vezetése alatt résztvesz a vá- 
rosi villamosvasut tisztviselői és altiszti 

kara és koszorut helyez a ravatalra. 

* B. Roth Olga kozmetikus, Bel- 
város (Szt György-tér sarok, Deutsches 
Haus), legmodernebb elektromos sová- 
nyitó massage kezelése rövid idő alatt 
kiváló eredményeket mutat fel. Érdek- 

lődőknek szivesen nyujt dijmentesen fel- 

világositást minden kérdésben. 

Férfiszövetek 
és szabókellékek a leg- 
nagyobb választékban és 
a legolcsóbban kaphatók 

Rabong é Schneider 
Temesvár-Belváros. 

Szt. György-tér 
Eem 

* Ha szereti egészségét, csakis természe- 

tes vegytiszta buziási szénsavval telitett 

„HERCULES" szikvizből igyék. Cim: Her- 

cules szikvizgyár, Temesvár-Erzsébetváros, 

Str. Jon Vasii (Rezső-utca) 1. szám. Tele 

fon: 20-22. 
- Májusi ájtatosság. A belvárosi szé- 

kesegyházban tartandó májusi ájtatos- 
ságok programja a következő: Ma, va- 

sárnap este hét órakor Wegling Já- 

nos kanonok német szentbeszédet mond 
és a teológusok énekelnek. Hétfőn Uj- 
váry Lőrinc belvárosi segédlelkész tart 

magyar szentbeszédet, énekel a kispapok 
férfikara. Kedden Blaskovics Fe- 
renc nagyprépost mond német nyelvü 
szentbeszédet és a német fiugimnázium 
énekkara énekel, mig szerdán Ma- 

gyary Pál prelátuskanonok magyar 
nyelvü szentbeszéddel fejezi be az áj 
tosságokat. Szerdán a dómkorus éne 

Pünkösdi 
ujdonságok! 
női divatkatátok, 

nagy választékban 

Jlaszenszk 
konfekcióhá 
Temesvár-Gyárvár 
Kossuth-tér1. 

zeti táncait is. . 



Rádió 
- 

Vasárnap, május 28. Bukarest. 1: Gra- 

mofonzene. 2.15: Gramofonzene. 6: Könnyü 
és román zene. 8.20: Gramofonzene. 8.40: 

alest. 9.20: A rádiózenekar hangversenye. 
10.15: Zenekari hangverseny. Budapest. 

10.15: Hirek. 11: Katolikus istentisztelet. 

Szenbeszédet mond Tóth Tihamér dr. 12.15: 
Evangélikus istentisztelet. 1.15: A miskolci 

rádióközvetitő állomás ünnepélyes megnyi- 

tása. 2.30: Gramofonzene. 2.45: Megemlé- 

kezés hősi halottainkról. Elmondja Gyula 

diák. 4: Gazdasági előadás. 4.45: Szórakoz- 

tató zene. 6: Magellánnal a föld körül. Lo- 

vik Károly ifjusági előadása. 6.30: Bura 

Károly cigányzenekari hangversenye. 7.45.: 
Az uszás. Bárány István dr. előadása. 8.15: 

Relle Gabriella hangversenye. 9: A fehér 

felhő cimü szinmü előadása a studióból. 
10.15: Hirek. 10.30: Hangverseny. 11.30: 

Aradi Farkas Sándor cigányzenekari hang- 

versenye. Bécs. 5: Zongorahangverseny. 6: 

Fuvószene. 8: Dal- és áriaest. 9: Tarka-est. 

h1.30.: Bohózatelőadás. 12.10: Hangverseny. 

Belgrád. 4.30: Gramofonzene. 5.30: Ének- 

kari hangverseny. 6: Gramofonzene. 8: 

Szláv zene. 9.20: Hawai dalok és táncok. 

10: Fuvóshangverseny. 11.50: Tánczene. 

Berlin. 11: Szórakoztató- és tánczene. Bres- 

lau. 6.45: Könnyü zene. 8: Német müdalok. 

Frankfurt. 8.50: Szórakoztató zene. Lan- 

genberg. 9.10: Tarka-est. 10: Májusi kan- 

táté. Lipcse. 6.45: Szórakoztató zene. 9: 

Operarészletek. Milánó. 8.10: Gramofonze- 

ne. 9.20: Operaelőadás. Morva-Ostrava. 5: 

Hangverseny. 6.30: Gramofonzene. 8: Ka- 

tonazene. 9: Operettelőadás. 11.35: Gra- 

mofonzene. München. 5.20: Könnyü zene. 

6.50: Hangverseny. 8: Zenekari hangver- 

seny. Prága. 6.30: Gramofonzene. 7: Hang- 

játék. 8: Katonazene. 9: Operettelőadás. 

Hétfő, május 29. Bukarest. 1: Gramofon- 

zene. 2.15: Gramofonzene. 6: Katonazene. 

8.20: Gramofonzene. 9: Hangverseny. 9.45.: 

Zongorahangverseny. Budapest. 7.45: Tor- 

na, majd gramofonzene. 10.45: Hirek. 11: 

Nápoly száz év előtt. 2. Tiz perc fogápolás. 

Felolvasások, közben gramofonzene. 1: Pe- 

pita Gyula cigányzenekari hangversenye. 
2.30: Testnevelési tanfolyam. 3.45: Hirek. 

4.30: A rádió diákfélórája. 5: Arányi Mária 

előadása. 5.45: Hirek. 6: Gramofonzene. 8: 

Hangverseny. 8.50: A magyar népdal. Bar- 

tók Béla előadása. 9.30: Enekkari és zene- 

kari hangverseny. 11.40: Hirek, majd 

Kóczé Antal cigányzenekari hangversenye. 

12: Beszélgetés Lady Snowdennel, a volt 

angol pénzügyminiszter feleségével. Bécs. 

4.55: Gramofonzene. 6.25: Hangverseny. 8: 

Zenekari hangverseny. 9.30: Könnyü zene. 

11.15: Operettelőadás. Belgrád. 12: Gramo- 

fonzene. 1.5: A rádiózenekar hangversenye. 

4.30: Gramofonzene. 5: A rádiózenekar 

hangversenye. 8.30: Gramofonzene. 9: Ze- 

nekari hangverseny. Berlin. 9,15: Opera- 

előadás. 11: Tánczene. Breslau. 7.30: Vi- 

dám gramofonest. 9: Vonóshangverseny. 

10.10: Hangjáték. Frankfurt. 9: Zenekari 

hangverseny. 10.15: Hegedühangverseny. 

Hamburg. 9: Tarka-est. 11.30: Szórakoz- 

tató zene. Langenberg. 11.30: Könnyü- és 

tánczene. Lipcse. 9: Tarka-est. 11: Szóra- 

koztató zene. Ljubljana. 11: Könnyü zene. 

Milánó. 6: Vegyes zene. 8: Könnyü zene. 
845: Gramofonzene. 9: Operarészletek. 
9.45: Kamarazene. Morva-Ostrava. 6.50: 
Gramofonzene. 8.25: Schrammelzene. Mün- 
ehen. 9: Tarka-est. 10.20: Hangverseny. 

12: Tánczene. Prága. 6.50: Gramofonzene. 
18.25: Schrammelzene. Róma. 6.30: Ének- 

kari és zenekari hangverseny. 9: Gramo- 

onzene. 9.15: Dalest. 9.45: Tarka óra. 11: 

önnyü zene. Strassburg. 7.30: Dalok. 

18.40: Gramofonzene. 9.30: Operarészletek. 
30: Zenekari hangverseny. Stoeckholm. 

8.50: Katonazene. 10.15: Hangverseny. 11: 
s ikoztató zene. Stuttgart. 6.35: Gramo- 

fonzene. 12: Tánczene. Varsó. 6: Zongora- 

hhangverseny. 7: Könnyü zene. 9: Opera- 

előadás. 11.30: Tánczene. Zágráb. 9: Hang- 

verseny. 10: Hegedühangverseny. 12.10: 
Tánczene. 
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Iyilaikozatok a Zamako zab-malátatápszet 
e. . 

kitünő hatásávól 
Mindazon anyák, akiknek még nem volt alkalmuk megismerni a Zamakó kitünő 

hatását, olvassák el az alanti nyilatkozatokat, miáltal némileg fogalmat szerezhetnek 

arról, hogy a Zzamakóval való táplálással milyen kitünő eredményeket lehet elér- 

ni. Ha minden anya megszivlelné tanácsunkat és kávé, vagy egyéb ital helyett Za- 

makóval táplálná gyermekét, ugy a magyar gyermekek is rövid idő mulva oly erő- 

sek, egészségesek és szépek lennének, mint Németországban, Angliában és Ameriká- 

ban, mely országokban el sem képzelhető ma már gyermekfelnevelés zabtápszerek 

alkalmazása nélkül. 

Eisler Rezső urnak tanácsára már első és második fiunk táplálását főleg a Krom- 

pecher-féle tápszerekkel segitettem elő. Harmadik fiunknál pedig, ki jelenleg hét 

és fél hónapos, már kizárólag a Zamakót alkalmazom. Hogy milyen eredménnyel, an- 

nak bizonyitására a mult héten készült, sajnos, még kidolgozatlan fényképünket kül- 
döm be ezennel. 

Kisfiunk kizárólag az előirás szerinti Zamakót kapja és csak éjjelenként nyugta- 

tásul némi anyatejet. Más táplálékot, mint például a parajt vagy huslevest, nem is fo- 

gadja el. Szellemi fejlődése pedig nem az én anyai szubjektiv, hanem idegenek meg- 

állapitása szerint, több mint meglepő. Tisztelettel: 

Győr. Rábl Jenőné, okl. gyógyszerész. 

Kicsi fiunk háromhónapos korában, természetes táplálás mellett kisebb volt, mint 

mikor született. Egy anyának az ajánlatára, ki két roppant vézna gyermekét az Önök 

készitményével csodaszép erős gyermekekké nevelte, én is hozzáfogtam, először zab- 

lisztkészitményükkel s aztán „Zamakó"-val etettük. 

Ma kicsi fiam 10 hónapos és megtette az első lépéseket s amellett egy nyugodt, 

jó kis gyerek, akihez még egy éjszaka sem kellett felkelni „dajkálni". Mindenkinek 

ajánlom. Tisztelettel: 

Örspuszta, u. p. Sárszentmiklós. Winkler Józsefné. 

Van szerencsénk közölni t. Cimmel, hogy Ildikó nevü kislányunkat kéthónapos 

kora óta Zamakóval tápláljuk. Készséggel és hálával megállapitjuk, hogy a tápszer 

eddigi eredményei egyenesen bámulatosak. Kisleányunk, aki jelenleg 14 hónapos el- 
mult, a tápszer használata folytán oly mértékben megerősödött és kifejlődött, hogy ez 
még egy hasonló koru fiugyermeknél is rendkivülinek lenne mondható. Magassága 82 

cm., mellbősége 50 cm! Testsulya megközeliti a 14 kilót. 

Minderről t. Cim meggyőződést szerezhet, ha egyik alkalmazottját szives lesz ki- 
küldeni lakásunkra, hogy a gyermeket tekintse meg. 

Kiváló tisztelettel: 

Szamolovszky Vilmos és neje. 
Cimünk: VI., Forgács-utca 6., ajtó 5. A Berlini-tértől számitva a kilencedik megálló, 

a Wolfram lámpagyárnál. 
Nagy meglepetéssel olvasom különböző lapokban az Önök által készitett Zamakó 

csodás hatásáról irt levelemet. 
Most ismételten van alkalmam meggyőződni a Zamakó mindent felülmuló hatásá- 

ról, amennyiben második kislányomat szintén Zamakóval táplálom s már az eddig el- 
ért eredményekért is hálásan gondolok a Zamakó feltalálójára. 

Ujfehértó. 

Kálmenechey Béláné. 
A „Zamakó"-ból kóstoló mintát, valamint „A csecsemő gondozása és ápolása" 

cimü tanácsadó könyvecskét, - amely különösen fiatal anyák részére nélkülözhetetlen 
- bárkinek lev. lapon hozzá intézett kérésre ingyen bocsátja rendelkezésére a Krom- 
pacher tápszergyár romániai főraktára: „GEA"-KRAYER S. A., Timisoara. 

után Resicán eldöntésre kerülő Ki- 

Sport 
inizsi ligabajnohi mévkőzése Resicán és a 

zsombolyai egyesületek selejtező mévkőzése 
áll az écdeklődés középpontjában 

aradi biró vezeti. 

Zsombolyán ugyancsak érdekes 
mérkőzés kerül eldöntésre. A másodosz- 

Nagy érdeklődés előzi meg ma dél- 

nizsi -RMTE ligabajnoki mérkőzést. Az 
első fordulóban a Kinizsi a jóképességü 
resicai csapattal ütközik meg és a mér- 

kőzés kimenetele teljesen bizonytalan. 
Bár a Kinizsi utóbbi időben megbizható 

formát árult el, a resicai csapat is éppen 

az utóbbi időben futott fel formája tető- 
pontjára. Ezek után a resicai találkozó 
érdekes sportot fog nyujtani, a papirfor- 
ma szerint minimális gólkülönbségü Ki- 
nizsi győzelem várható. A mérkőzést 
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(Bejárat Bem-utfta) 
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Fióküzlet Józsefváros, Kossuth taloutea a 

tály két csoportjának vezetője, a ZsSE 

és a Hertha selejtező mérkőzések győz- 
tese az elsőosztályba való jutásért még 
egy selejtező mérkőzést játszik az első 
osztály utolsó helyezettjével, mert a sza- 
bályok értelmében, magasabb osztályba 
csakis selejtező mérkőzés után lehet be- 
jutni. 
Másodosztályu bajnoki mérkőzést ját- 

szik a Vulturi a Fortunával. Ezt a mér- 

A sodronykeritések 
gátelatanok Ha ilyet készit, sok 
ártól és bosszankodástól mentesül. 

Nem kiván festést, mert horganyzott. 
Nem rothad, gyenge oszlopok hasz- 
nálhatók, szakértelem nélkül szerel- 
hető és rendkivül olcsó. egyzék 

és mintákkal szolgál 

Bozsák M. és Fia I. T. 
sodronykeritésgyára gomosvár n. 

Alsóárok-utca 10. 
Nagy készlet, olcsó árak. Teleton 8-88 

kőzést a kerületi futballbizottsá, 
se alapján ujrajátszák és va 
hogy a mérkőzésből a jóképesség 

ci csapat kerül ki győztesként. 

y 
Barátságos mérkőzés 

A Banatul saját pályáján ma 

6 órai kezdettel a TMTE-vel m 
A Banatul az elsőosztályu bajnol 
nisében magára vonta a közönség 
mét. A TMTE bár a nemzeti ligáb 
szereplése óta fejlődött, mégis a 
nem tudta elfoglalni azt a hely 
lyet a piros-feketék megérdemel 
A Banatul-TMTE mérkőzés é 

nek igérkezik és a csapatok e 
nyainak megfelelően eldöntetlen 
ményt várunk. 

Az Electrica Freidorfon, a F 

Dettán. 
A másodosztályu egyesületek k. 

egyik legjobb játékerőt képviselő 
a Freidorf együttese. Az elmult E 
Kinizsitől mindössze 1:3 aránybai 
vedtek vereséget és igy az Electi 
nehéz feladat lesz maga alá gy 
freidorfi csapatot. 

Dettán a Fratelia vendégsze 
dettai atlétikai klub ellen. A det 
pat többször nyujtott izelitőt tud) 
és nem tartanánk meglepetésnek 
Fratelia együttesét legyőzné. 

Hfjusági bajnokság 
Az ifjusági bajnoki mérkőzésel 

következő program szerint bony 
le: Kinizsi-Rapid, Banatul- 
TMTE-Banatul, TMTE-pálya és 
-IIsa, Rapid-pálya. 
A román válogatott összeállitá ni ni 
Bár a balkáni küzdelmekre ! 

születek javában folynak és ma 0 
restben nagy triált tartanak , me) 
bukaresti játékosokon kivül a vidél = 
tékosokat is meghivták, a szövets 
zetőinek egybehangzó vélemény alp 
a következő válogatott fogja képu k) 
Romániát: Czinczér - Vogl, Bürgr 1 
Moravetz, Kotormányi, Eisenbesse 
Dobai, Bodola, Sepi, Kováts, Binde m 
a tizenegy nagy játékerőt képvise 1 
mai triál ugyan hozhat változás 
azonban véleményünk szerint csak 

centercsatár helyére lehet kiha 
mert Sepi legutóbbi temesvári sze 
se alkalmával nem mutatott kie] 
formát, bár Sepinek technikai t 

megfelelő. 
A lugosi Vulturi Szabadkán 

A lugosi Vulturi ez évben magas 
mára futott fel. A csapat tréniro 
tudvalevőleg Schaffer végzi. Am 
turi két izben is legyőzte a teme 
futballbajnokság volt aspiránsát é 
vábbi szép eredményeket ért el. A 
turi pünkösd mindkét napját Szaba 

tölti, ahol első nap a Zsak-kal, má: 
napon a Bácskával mérkőzik. 

Románia boxbajnoksága 
Temesvárott tegnap este kezdől 

meg a versenyek Románia boaj 
nokságáért. Tegnap az elődöntőkel t 

szálló nagytermében a döntő mér! 
sekre kerül a sor. A belépődijak m 
a következők: 80, 60, 40 és 25 lei. A 
ri elnöke Arca dian főhadnagy, 
teniai kerület elnöke. A zsüri tagjai 
silescu Demeter főhadnagy a 
gi kerület főtitkára és Antoni 
fréd, a központi boxszövetség : 
A győztesek a bajnoki cimen 
noki övet és oklevelet kapnak. 



toni a kormány 
a Sándor miniszterelnök, aki a 

lön tartózkodó Lugojeanu 

solatban Popescu Cézár ál- 

árral tanácskozott. Az államtit- 
etesen ismertette a kérdést és 

lt a külföldi államoknak a ro- 
ort akadályozását eredményező 
seiről is. Vaida miniszterelnök 

uég 

iaky 

gvárja amig ebben az ügyben 
zhatik a hazatérő Lugojeanu 

edelmi és Madgearu pénzügy- 

kötetesek a 

nunkaadóknak biztositási köny- 
et kellett vásárolniok, amelybe 
nt minden munkás után egy- 
yeget voltak kötelesek ragaszta- 
j törvény szerint a könyvecskék 

vecskéket vásárotni, amig a késztet tact 

an munkaadók számára kötele 

a nyilik meg 

97. folytatás. 

pa ugy beszélt, mint valami gye- 

hogy ez a drága optimista, ez a 

ü7 kiskoru lenne az apja, akit olyan 

yán megtáncoltatott az élet. Hogy 

tóbbi időben elhagyta magát. ..? 

i 1em, hiszen az embernek más gond- 

an, mintsem toalettet csináljon 

en percben. Vagy uj ruha? Van a 

k más helye is. 

Meglásd Palkó, más világ kezdődik. 

veszünk majd egy nagyobb lakást. 

öltözzünk panzióba? Esetleg az 

lakást fel kell adnunk. Tudod, va- 
II majd reprezentálni is. 

öreg tervezget, nevetett valami 

rülök papa, hogy ennyire beleta- 

nagad, - mondta. 

a hallod, elég ideig tervezgettem 

oztam. Most azután megint 

fogni a dolognakk 

délben és estére bejelentette, 
iirták a szerződést. Nagyon jó, 

a előnyös volt ez a szerződés és 
gy kedve lett a munkához. Egy 
vezet önállóan, cégjegyzési jo- 

van. Persze ez nem Egyesült Bőr 

miniszterrel, aki hétfőn fejezi be ellen- 
őrző körutját. Mirto közlekedésügyi 
miniszter is hazatérőben van Genfből és 
az ő véleményét is meghallgatják. Való- 
szinü, hogy a miniszterelnök a jövő hé- 
ten összehivja a kormány gazdasági bi- 

zottságát, amely a kontingentálás kiter- 
jesztése ügyépben meghozza a végleges 
határozatokat. A kormány tagjai között 
számosan vannak, akik a román export 

védelmére erélyes intézkedéseket óhaj- 

tanak és az a kivánságuk, hogy ezeket 
az intézkedéseket még a londoni világ- 

gazdasági konferencia előtt léptessék 

életbe. 

muakaadóék biztosítási 

zők, akik legalább tiz munkással dolgoz- 
nak. Viszont a munkásbiztositó annak 
idején hatalmas mennyiségü könyvet 
nyomatott, amelyek az uj törvény értel- 
mében a nyakukon maradnának. Most 
tehát az a felfogás alakult ki, hogy a 
munkaadók kötelesek addig könyveket 
vásárolni, amig a raktáron levő mennyi- 
ség el nem fogy. Még az olyan elbocsá- 
tott munkás számára is meg kell a köny- 

be léptetése idején a munkásbiztositó- 

nál nyilván tartottak. Az érdekeltek til- 

takozására adott válasz az volt, hogy 

miért nem vonták le a munkaadók a ki- 

lépő munkás béréből a könyvecske árát. 

Viszont a munkaadókra nézve előnyös 

rendelkezés az, hogy az 1932. évi április 

elsejéeig fennállott járulékhátralékot 

nem kell befizetni. Az uj törvény életbe- 

léptetése ellen a munkaadók szervezetei 

tiltakoznak. Aa 

A vasut uj vezérigazgatója. Jonescu 

Mihály tábornok, az államvasutak volt ve- 

zérigazgatója, hónapok előtt lemondott ál- 

lásáról, amelyért nagy vetélkedés folyt. 

Végre nyugvópontra kerül ez a kérdés is, 

mert a jövő hét folyamán Mereuta Cé- 

zár helyettes vezérigazgatót kinevezik ve- 

zérigazgatónak, Niculescu mérnököt 

pedig helyettes vezérigazgatóvá. Ezzel tel- 

jesül azoknak a kivánsága, akik hangoztat- 

ták, hogy a vezérigazgatónak a vasuti 

tisztviselői karból kell kikerülnie. 

Mármarostól Csernovicig utlevelet kell 

váltani. Az ország északi részének lakossá- 

ga az elmult napokban örömmámorban 

uszott: felavatták a Szatmár -Mármaros- 

sziget -Csernovic közötti közvetlen vasuti 

vonalat. Az öröm csakhamar ürömmé vál- 

tozott, mert kiderült, hogy aki Mármaros- 

szigetről Csernovicba akar jutni, annak 

utlevelet kell váltani és cseh, valamint len- 

gyel vizumot szerezni. A vasuti vonal cseh 

és lengyel területen megy keresztül, viszont 

közvetlen román kocsiban teszi meg az 

utas az utat és nem száll ki idegen terüle- 

ten. Igy horribilis összegbe kerül egy cser- 

novici ut és a mármarosiak ezentul is ke- 

yet vásárolni, a akit a az zelőző törvény élet- 

Roth László fényli 
Belé ! ődii lei 

gyon kedvező, szinte meglepetés. 
Két nap mulva megint levelet kapott 

a kis Grüntől. Hogy másnap jelentkez- 

zék nála. 
Már reggel korán kinn volt a kisem- 

bernél. Várt rá, közben a rettenetes 
géptündérrel társalgott. Ki akarta ven- 
ni belőle, miért hivta ki megint Grün, 
széna-e vagy szalma, de a nő nem nyi- 
latkozott. Meglepetés, mondta és nyul- 
szája kábitó mosolyra nyilt. 

Kilencre berobogott a Grün is. Vastag 
kabát volt rajta, rossz idő volt aznap, 

csipős őszi szelek fujdogáltak és már 

messziről, szinte az ajtóból nyujtotta 

kezét. 
-Erdős ur, Erdős ur, nagyon örülök 

Nagyon örülök, - mondta kétszer és 

mosolygott hozzá. Azután kivette szivar- 

zsebéből szemüvegét és hosszasan törül- 

gette. Nem mondott semmit,csak invitál- 

ta befelé a másik szobába, ahol az ő 

szentélye volt. Pál ment és türelmetle- 

nül ült le az iróasztallal szemben. 
- Hát az információt elküldtem Bu- 

karestbe. Nagyon rossz információt, Sie 

können es sich schon vorstellen... kez- 
dett a kis Grün és keresztberakta a lá- 

bait. 
Köszönöm szépen. 

- Nur kein köszönöm. Még nem tud- 

ja, mi az eredmény, - emelte fel kezét 

feddőleg, majd kihuzott a mappából egy 
levelet. 

- Ez az eredmény! 

vette át a levelet, amelyet neki cimezett 

a vállalat. Mélynyomásu levélpapir volt, 

tük kicsit táncoltak, ahogy olvasta a szo- 

Átadta a levelet. Pál kicsi árukkal 

vastag mint valami vajaskenyér és a be- 

rülővel utaznak majd Bukovina fővárosába. 

kásos frázisokat, amelyekben az állott, 

hogy ilyenésilyen feltételekkel szerződte- 

tik a bukaresti Vegyipar Rt.-hez, s ha a 

feltételek megfelelnek, megbizzák Grün 

Manó urat, vezérképviselőjüket, hogy 

vele a szerződést megkösse. Mint utazó s 

szervezési tisztviselő, igy szól a levél, s 

ő nagyon furcsákat érzett. Az első perc- 

ben ugy érezte, hogy valami trambulinon 

áll, ahonnan be kellene ugrani vizbe, de 

nincsen kurázsija, azonban érzi, tudja, 

hogy muszáj, mert élet és halál kérdése 

az, hogy ő beugorjon a vizbe. Kicsit félt 

ettől az állástól, vajjon megfelel-e, de 

Grün már kérdezte: 

- Also Herr Erdős, mit szól hozzá? 

És mélyen nézett szemüvege mögül rá. 

Kutatott ennek a kisembernek a szem- 

pillantása és ő felemelte a fejét és na- 

gyon keményen, határozottan hangzott, 

ahogy mondta: 

-Esgefállt mir. 

- Akkor azt hiszer 1 

ződést. Jó? 

- Igen. 

Kicsavarta a töltőtollát és amig csa- 

varta, elkarikáztak körülötte anyja azon 

a hajnalon, kisöccse koporsója ahogy vi- 

szi, az a direktor, aki le se ültette, a má- 

a jóindulatu. Marsok dübörögtek ke- 

esztül a töltőtollan, Penkala Made in 

Austria betük futottak és ő keményen 

tt kézzel aláirta a levelet. 

Igy, most a kisasszony és én le- 

szünk a tanuk, formalitás az egész, so. 

Kisasszony, kiáltott ki, - az bejött 

és ő is aláirta és közben megint ráneve- 

tett. A Grün észrevette és konfidensül 

röhögött, amikor a nő kiment. 

a szer- 

épkiállitása 
a Hitelbank-palotában 

7. OLDAL 

A fizetésképtelen házépitő szövetkezet. A 

temesvári házépitő szövetkezet - mint is- 

meretes - fizetésképtelen és hitelezőinek 

minden kisérlete, hogy pénzükhöz jussa- 

nak, eddig meddő maradt. A bukaresti 

Banca Centrala Cooperativa most ajánlatot 

tett arra vonatkozólag, hogy a házépitő 

szövetkezetet szanálja, illetve hitelezőivel 

ötven százalékos egyezséget köt. A Banca 

Centrala Cooperativa kötelezi magát, hogy 

mihelyt a hitelezők az ajánlatot elfogadják, 

követeléseiket ötven százalék erejéig kész- 

pénzben azonnal kifizeti. Tegnap a Banca 

Centrala Cooperativa kiküldött megbizottja 

a megyeházán tanácskozást folytatott a 

házépitési szövetkezet hitelezőivel és ismer- 

tette velük a bank ajánlatát. A hitelezők a 

napokban nyilatkoznak, hogy az ajánlatot 

elfogadják-e vagy sem. 

Finom sollingeni acéláruk, borotvák, 

ollók, hajvágógépek, Zsebkések előnyö- 
sen vásárolhatók. 

TEJNOR FERENC és Tsa 
köszörüsnél 

Temesvár-Gyárv., Kossuth-tér 1. Tel. 5-61 

A temesvári gabonapiac tegnap lanyhább 

irányzatot mutatott. Üzletkötések szórvá- 

nyosan történtek, gyér ajánlatok mellett. 

AÁrak a következők voltak: óbuza 77/78 

kg-os 610-615 lei, ujbuza minőség szerint 

70 kg-os 550-555 lei, 72 kg-os 565 lei, 

rozs 410 lei, árpa 250 lei, zab 200 lei, ten- 

geri 142.50-145 lei, muharmag 120 lei, 

köles 140 lei, tökmag 440 lei, napraforgó- 

mag -- lei, lóheremag — lei, lucerna 

lei, burgonya woltmann 170 lei, őszi 

rózsa 200 lei, nyári rózsa 230 lei, korpa 

zsák nélkül 100 lei, 30/70-es kismalmi liszt 

zsákkal 880 lei, négyes kenyérliszt zsákkal 

870 lei, lábliszt zsák nélkül 180 lei száz ki- 

lónként a bánsági feladóállomásról. (Pőr 

A.cég jelentése.) 

- Ugylátszik maga hódit, Herr Kol 

lege, - mondta és szivarjának leharapta 

a végit. Nur hier nicht... und so á 

miese...? 

ő is nevetett. összenevettek a Grün- 
nel és már érezte, van valami szolidáris 

közte és a kisöreg között. 
Aztán komoly lett a Grün és mesélt 

neki egyet-mást a bukaresti gyárról. 

Meissner direktorról, akivel jóba kell 

lenni, ez egy nagyon hiu ember, ennek 

mindent dicsérni kell, ha jóba akar vele 

lenni. A Klein, az már más. Az egy mord 

üzletember, akinek mindene az üzlet és 

egészen belefekszik a munkába, ennek 

csak az imponál, ha az ember megvesz a 

dologtól. Itt elismerőleg bólintott. Bár 

már ő is belevethetné magát a munkába. 

Azután a többiekről beszélt a Roseanu 

ról, született Rosenzweig, meg a Gross 

urról, aki mérnök volt és a technikai 

részt vezette. Ezek voltak a gyár vezér- 

kara és azután a képviselők, a galati, 

konstancai, begavári, kolozsvári, cse 
novici és kisenevi, ezekkel lesz a 
dolga, mert utazni fog és ha be 
rad a központban, igy nevezte 

bukaresti gyárat, akkor is az u 
fog bibelődni. Most persze leg 
nulni fog, lenn az üzemben le 

koztatva, hol minden eikket meg! 
merjen. 

-A Korek fiu, Sie kennen : 
den Korek Franz, nézze ő vol 
magáról beszélt, ő már nagyon 
nult. ö most az északi rayont ut 
Magai is bele fog ugy tanulni, nur 

fürchten, észre sem veszi, micsoda szi 

ember lesz magából. 

(Folyt. köv.) 



fpzóhízáciéseh 
I lhkalmazás 

Rendszerető 

vermektelen házaspár házmesternek 

felvétetik. Jelentkezni d. e. 8-9 és d. u. 
3- óráig Bohn-villa, Kőszeghi-utca 2. 

(2770) 

Ujszentesen 
olcsó házak és házhelyek ela dők. Herte: 

lendy. (2760) 

Magánjáró 8-as M. A. cséplővel 
és heredörzsölővel, jó karban lévő, üzem- 

képes, olcsón eladó: B. Tóth Mihály, 
Tormac. (2761) 

Ház 

és egy házhely eladó. Bandu Joan, Me- 
hala, Str. Horia 95. (2765) 

Románul beszélő 

leányok alkalmi munkára felvétetnek. 
Gim a kiadóban. (2772) 

Jó megjelenésü 

biztos fellépéssel rendelkező hölgyek és 
urak kerestetnek akviziciós munkára. 
Napi 200-300 leit könnyüszerrel keres- 
hetnek. Cim a kiadóhivatalban. (2154) 

1 fűlást hetes 

35 hold 
szántóföld egy tagban két klm.-re Te- 
mesvártól a mosnicai uton eladó. Erdek- 
lődni III., Doja-utca 10. (2775) 

betegségek 
ellen 

Gyermekszerető 

idősebb uriember vagy urinő háztartása 
vezetését vállalom. Kisebb fizetésre tar- 
tok igényt, ha 10 éves kislányomat ma- 
gammal vihetem. Vidékre is megyek. 
Cim a kiadóban. (720) 

Vakás 
Butorozott 

szép balkonos szoba kiadó. Liget-ut 9. 
Neptun-fürdő mellett. (2051) 

Nádszék fonást 

vállalok jutányos áron. Kovács Gyula, 
Erzsébetváros, Tavasz-utca 3. (2764) 

Megfelelő állást keres 

végzett gazdász, négy nyelvet szóban és 

Irásban bir, Szives megkereséseket „Gaz- 
dász 48" jeligére a kiadóba kérek. (2766) 

fdászvétel 
4 ajtós üvegszekrény 

pulttal együtt eladó. N ag y Dániel, IV., 
Preyer-u. 2/b. (2100) 

Eladnám 
Kardostelepen levő két házhelyemet. Ke- 
resek megvételre szoba-konyhás családi 

házat József- vagy Erzsébetvárosban. 
Ferenczi, Dózsa-u. 6. (2134) 

Fordson traktor 

ekével jutányos áron készpénzért eladó. 
Besenova-Veche, Telbisz, tanitó. (2120) 

IIIIIIII 

Értesités 
Ertesitjük tagjainkat, hogy a holnapi 
május 28-iki közgyülés, hatósági utasi- 
tásra, nem tartható meg, hanem csak 

junius hó 11-én, d. u. 3 órakor a For- 
gtcsházbany Jőzsefváros, Bem-utca 31. 

„Pietas". 

Cserépkályha 
/ szükségletét, ha 

előnyösen akarja 

beszerezni, akkor 

bizalommal fordul 
ijjon a garanciaké- 

pes kipróbált cég- 
hez 

r YÜRGY 
cserénkálynagyártó 

Gyárváros, Rékási ut 26. A házam előtt 
eiemos megálló! kk otzletemet 

elosziattam, ólag ezen 
; zta lez ketl / 
Atalakitásokat és 1 legelőnyö- 

sebben eszközlök. 

Kiadó 
3 szobás modern lakás, Liget-ut 9. Nep- 
tun-fürdő mellett. (2050) 

Butorozott 
különbejáratu csinos szoba, fürdőszoba- 
használattal kiadó. Megtekinthető 103 
óra között. Str. Bratianu 8, II, 23. 

(2138) 

2 szoba, előszoba, összes mellékhelyisé- 
gekkel, terrasz és gyümölcsös kerttel 
junius 1-re kiadó. Érdeklődni IIE, Tirol- 
utca 101, ajtó 1. (21350 

4 szobás 
modern lakás III., Batthyányi-u. 7. szám 
alatt julius 1-re kiadó. Bővebbet ár. 

Gyulay, Jenőherceg-u. 8. (2759) 

Irodának 

is alkalmas lakás, egy utcai, 2 udvari 
szoba esetleg konyhával kiadó. I., Zápo- 

br 2. Érdeklődni a házmesternél. 

(2139) 

Három udvari helyiség 
irodának, gyárnak vagy raktárnak ki- 
adó. Cim a kiadóban. (2155) 

3 szobás 

modern emeleti villalakás, kerttel junius 

1-re kiadó. III., Alkotmány-ut. 54. (2141) 

Különbejáratu 

csinosan butorozott szoba 2 személy ré- 
szére kiadó. Pollak Herman, IV., Kos- 

suth Lajos-utca 3. sz. (1020) 

Kiadó 

2 szoba, földszintes lakás. Pacsirta- 

utca 11. (2153) 

Kiadók 
különböző lakások 5, 3 és 2 szobás, au- 
gusztus elsejére. Transylvania biztositó 
bank, Belváros, Hunyadi-utca 8. (2157) 

Modern 1 szobás lakás 

fürdőszoba, összes mellékhelyiségekkel 
azonnal kiadó. Erzsébetváros, Tüdősza- 

natorium mellett, Hebe-utca 11. (2767) 

Kiadó 
ujonnan renovált üzlethelyiség. Irodá- 
nak vagy mühelynek is alkalmas. I. ker. 
Jenőherceg-utca 11. Érdeklődni a ház- 
mesternél. (2140) 

Kétszobás 

(egyik utcai) vagy nagy alkov szobás 
modern, földszintes, vagy félemeletes, 
vagy első emeletes lakás augusztus 1-re 
kerestetik. Cim a kiadóban. (2763) 

Modern 2 szobás 
lakás, fürdőszobával azonnal kiadó. Er- 

zsébetváros, Kereszt-tér 2. (2769) 

gülő iéto 

Butfet vagy trafikot 
elszámolásra keresek. Cimeket ak 
kérek. : 

Tisztelt hölgyek figyelméb 
Perfekt varrónő a legolcsóbba 
minden szakmába vágó munk 
nemüt, pyjamát, bluzokat, min 

ruhákat, reggeli ruhákat, gyerme 
kat, babakelengyét stb. Javitáso 
gástalanul és olcsón készülnek. II 

rona-u. 18, jobbra első ajtó. 

Kertmegnyitás! 

Kertmegnyitás a most Kisodára 
zett Hegedüs-vendéglőben (volt 
helyiség), Sági-ut. Kitünő ételek, 
Frissen csapolt sör! Pontos kiszo 

Szives pártfogást kér Hegedüs 

A perzsa kabátja 
javitást igényel, soha nem vehel 
olcsón kabátjának megfelelő a1 
mint most. Nagy választék asztral 

ban, tiszti dolmányoknak. E h 
előmutatója 1090 árkedvezményb 

szesül. GrossmannSándor cé 
meosztálya, Gyárváros, a szerb te 

mellett. 2 

Butorozott szoba 
különbejárattal kiadó. Belváros, Hu- 
nyadi-u. 7. (2768) e 

Belváros központjában 

üzleti vagy ipari célra alkalmas pince- 
helyiség azonnal kiadó. Telefon 1047 sz. 
alatt. (2774) 

Egyszobás-konyhás 
éléskamrás ujonnan festett udvari lakás 

junius 1-re kiadó. Erzsébetváros, Tirol- 

utca 72. (2773) 

Butorozott szoba 
szerény igényünek azonnal kiadó. Szent- 
györgy-tér, Bánáti ház, IV. em., 26. ajtó. 

(1050) 

Szám 38/1933 

2/1933. 2 

Hirdetmény 
A gyárvárosi róm. kat. hitközség tulaj- 

donát képező Zimmer-féle ház Temesvár, 

IL, Gyárudvar-u. 7. sz. alatt haszonbérbe 

ad folyó évi augusztus 1-től egy kétszobás 

lakást üzlethelyiséggel és a mellékhelyisé- 

gekkel együtt. 

Irásbeli ajánlatok f. évi junius hó 25-ig 

Lőrincz Eleknél II.,, Uri-u. 29/30. sz. 

alatt adandók le. 
Elnökség. 

tárgyakat a legmagasabb napi árban. 

keresse fel bizalommal üzletünket. 

Veszünk! 
Mindenféle butorokat és teljes lakásberendezéseket. Mindennemü Arany és ezüst- 

Ha venni akar valamit 

BELGIANAS Belváros, Str. Eminescu (Zápolya-utca) 7. szám 

Telefon 
932 

ine. MÁRK! vasó 
enes 

Hegeszt 
elektíromosan 

Diesel-tengelyeket 
motorfejeket 
kazánokat stb. 

öméde és sépayár 
Bratianu 10. 

amit egy cserépk 

vételénél tekintetb 
szünk 

szén iormi 

nagy lüti 

ezért vásároljon c 
a közismert 

.PUCNER 
cégnél, ahol Önnek ezt nyuja 

Tekinise meg mintaraktárama 

TIMISOARA IV., Str. Bratianu 
Telefon 7-87. 

Ahandó raktár chamotte-téglákba 
chamotte-lisztben. 

ömmumannmmmmanmil 

Vevöim 
figyelmébe 

Elsőrendü angol szabóságm . 
elismert kilogástalan mun 
a mai nehéz gazdasági 
szonyokhoz mérten lénye 
sen leszállitott árb 

fentartása mellett, melye 
mindenki által elérhető 

olcsó ár, kifogástal 
kivitel, pontos szállit 

SCHWAR 
uriszabós 

Belváros, Szt. György-t 
L em. (volt Arany Szarv: 

szálló) 


